(2):Bx—2=2x+1 (1): 223 X2 X gy cyaed ga - 1

5 2 10
(4):x2 =3+(4x+2)(x+43) =0 (3):(2x+3)% =
-3x<6 . ;
s il L)y Addal) dasy) aaa -
{2x+1$3 Gt x G ANl 2 2

gt 9 Cladaly ) G agdeal 1 ilald Al e 1ad 23 08 (e S U8 gl d Ji -3

¢ 8 gud EBE Lo 3L ¢ Craally gl agana 9 Au gal)

(6):\2x—1<x+v2 5 (5):2x=T=Tx+3 : OV Ofiaa) el da 4
Tt afia o Ledsla Ao gana Jiag

ki 2

ki 3

asla &lia ABC
G N g M okl i) -1

AM = AB+24C AN=;AB+AC

Chafiwakss M 3 N 5 A B on -2
AC s AB &y MN dgial 1) -3

ﬁz—zﬁ s F i i 4

idaai |

idagi D

idagi D

3
f[,.
.
1

Gada e g agha &lia JBC
sdua oabis fog F oSl

ﬁz3@+(l+k)A—C 9 ﬁ:(1+k)@+3ﬁ
Ot e (BC) 9 (EF) Cradiinall ) Ci -1
¢ e s)isie BCFE 058 oS k ohfal) sl ied ale 2

Jaagily

il g

il g




(2):/5x=2=7x+1 (1):2x2+3_x;r2=%: LY eVl Ja - 1
ki 5
(4): 52 ~2 (3 +1)(x+2) =0 (3):(x-2)* =-3
SXEIXH0 ., s 8y Addal sl aa g | 1
2x+123 “
G A S (B ¢ A 15 9 A 135 il siw 10 : o DN Al Jles) g gl N3 |
Al s g ganal Lyglsa GV o
(6):V2x—1<x+42 8 (5):2x=T7>7x+3 : oSV Ofiaa) fall da g | BE3
Tt afia o Ledsla Ao gana Jiag
ol
Jajdtil)
asha &t JBC
» A Y Y PRA{
1 & N oy ]\14 Calail) (o) -1 i g
AM=AB+4AC 3 AN=2AB+2AC
Chadia i M 3 N 5 A B8 o -2 4k 2
AC s AB Wy MN 4y 3 | )0
EB=- CB ew E i a4 |
2 idaai]
e s
Jajdtil)
s e kg asha &lla JBC
s dua cildi FTog B ool
AF:3AB+(1+k)AC 3 AE:(1+k)AB+3AC
s (BC) s (EF) comisad o s -1 ARt 1
¢ ehal gJisie BCFE 058 oS k afal s ind ple o | *E1




